Kalkulus harmadik feladatsor

Gauss-eliminacio

1. Hany ismeretlen szerepel az aldbbi linedris egyenletrendszerben? Hany egyenlet? frjuk fel
a kibdvitett egylitthaté méatrixot! Milyen méreti lesz ez a matrix?

r+y+z+2ut+v= 2
—2x—2y—6z—8u= 10
20 —3z—u= 17
—zrz—y+z+4dv= 9

2. Oldjuk meg Gauss-elimindciéval az aldbbi linearis egyenletrendszereket!

a?
20 +3y+22= 7
dr+3y+3z= 10
6r +8z= 14
b,
rz+3y+5z2= -5
—3z—8z= 19
z+2ly+192= 3
C?
r+4y+2z2= -1
3z + 17y +72= —11
-z +6y= 8

3. Adjuk meg a kovetkez$ matrixok rangjat! Szamitsuk ki a matrixok determindnsat elemi
sormiiveletek segitségével!

12 3 1 -3 5 1 3 -2
A=|321|, B=| 0 -2 13|, c=|-2 -6 4
2 1 3 -2 4 3 -1 -3 2



4. * Milyen \ paraméter esetén van egy, végtelen illetve nulla megoldésa a

r+4dy=-95
20 +6y+2=—7
A+z= 0

linearis egyenletrendszernek?



